

## 尤可为供中超球队全涉假 谢菲联主张“要么全降,要么全不降”

□据《半岛晨报》

总局已经发过话,涉假球队必降级,而且还会被罚款,甚至取消注册资格。但成都谢菲联却坚信本队可以继续征战中超,理由是尤可为已经供认了全部事实,所有中超球队都涉案,“要么全降,要么全不降”!

足协的态度一直很暧昧,表示要等待司法部门的结果出台后再决定几支涉假球队是否被降级,但中国足协的相关规定写得明确,球队有打假球或者赌球的行为,肯定会降级!

### 1 尤可为全部交代了

在中国的足球圈里,尤可为的确能量巨大,人脉极广,目前确定的两场假球,均有尤可为参与的痕迹。在被警方抓捕后,外界传言尤可为极其配合,一进去就全部交代了。

在打赌初期,曾有消息说尤可为涉嫌操控的比赛场次一共有11场。但前两天

从成都谢菲联的副总罗晓维口中传出的消息是,尤可为全都说了,所有的中超球队都有事!

现在还无法确认尤可为究竟交代了多少场比赛有问题,更不清楚究竟是当年厦门队的问题还是成都谢菲联队的问题。如果真像谢菲联副总罗晓维所说中

超球队都有问题,那么我们可以做一个算术题。尤可为一共在中超混迹了3年,2006年在厦门,2008年、2009年在成都谢菲联。倘若真的全部中超球队有问题,那么尤可为就需要在这3年间每年至少操控5场假球,而且是和不同的球队!

### 2 谢菲联称罚不责众

现在,成都谢菲联仍然坚信本队在今年可以征战中超,“所有球队都有问题,罚不责众”是他们坚持的观点。那么事情是否真会像他们所预计的呢?

此前,总局就已经放出话来,涉假球

队必降级无疑,而且还会处以罚款,有些俱乐部甚至可能会被取消注册资格。当然,按照成都谢菲联的逻辑,“要处罚,中超球队是不是都要降到中甲?那也就等于不降了”。有人也对此提出了异议:“既

然尤可为全招了,所有的球队都有问题,那么有很多场假球都应该是成都谢菲联队和别的球队踢的。那么成都谢菲联队涉嫌的假球就不止和青岛海利丰队那一场了。”

### 3 足协等待司法结果

那么,涉假球队究竟该如何处罚?这本该是中国足协需要解答的。可是,他们此刻却在极力回避自己的责任,反而强调需要等待司法机关的处罚作出之后,中国足协才会作出处罚。

足协的这一言论也被很多人诟病。

因为,中国足协的相关规定对于打假球的行为有着明确的规定。此时,即使司法机关没有结论,足协也完全可以按照相关规定对三家俱乐部做出降级的处罚。

曾经成功运作了2009年意大利超级

杯的律师王辉表示:“作为一名法律工作者,我不能不产生这样的疑惑,既然公安机关已经有了确凿的证据,而且当事人也供认不讳,足协完全可以进行行业内处罚,为何还要等待最后的司法结果呢?”

## 古都再燃武林烽烟 中外拳手蓄势待发

我市将再掀武林风暴!“新三国演义”——中日美最强王者争霸赛今晚将在洛阳师范学院体育馆拉开战幕。来自中、日、美三国的10位顶尖拳手将为古都观众献上多场巅峰对决,四强选手将争夺武林风的第一条商业比赛拳王金腰带。

据悉,参赛的10位选手都各有来头,来自洛阳师范学院的张金锋曾获得过澳门泰拳对抗赛以及武林风云战冠军,实力强劲且占据天时地利人和,本次比赛有望再次给家乡百姓带来惊喜。少林寺武僧一龙与美国海耶斯一战被许多人认为是一场刚与柔的交锋。一龙身材纤瘦,面容清秀,至今还保持着武林风百姓擂台赛10战全胜的战绩。而他的对手海耶斯身高1.8米,体重190公斤,他们的对决将最具看点。

记者 张光辉 孟山 摄影报道



武僧一龙(左)与来自美国的海耶斯进行赛前展示。

### ■图话体坛



1月13日,尤文图斯队球员迭戈庆祝进球。当日,在意大利杯1/8决赛中,尤文图斯队以3:0战胜那不勒斯队,晋级八强。

(新华社发)



1月13日,约翰·希金斯在比赛中。当日,在伦敦举行的斯诺克温布利大师赛中,三届世锦赛冠军、苏格兰选手希金斯以3:6不敌北爱尔兰选手马克·艾伦,无缘八强。(新华社发)

### 建业亚冠赛期临近 帝都球迷将跨海助威

□王朝辉

河南建业足球队亚冠联赛赛期临近,我市球迷摩拳擦掌,不仅要到郑州为子弟兵加油,而且准备奔赴日、韩,为建业队助威。

建业队将于3月10日和3月31日客场挑战日本的大阪钢巴队和韩国的水原三星队。要求到日本、韩国旅游观球的洛阳球迷越来越多,除市球迷协会组织的球迷助威团外,我市帝都球迷俱乐部目前也已经安排好了建业队首个客场对日本大阪钢巴队的旅游观球行程,闻名全国的老球迷王书友将带队前往,报名电话:13937988096、13903792426。

**洛阳网**  
——洛阳人的网上家园  
WWW.LYD.COM.CN  
点击生活 服务无限  
广告热线  
0379-65233618  
地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层

**洛阳网 —— 洛阳人的网上家园**  
www.lyd.com.cn

- 洛阳访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,共同打造洛阳日报报业集团网络
- 权威的网络新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻,搜信息,查地图,找工作,找商机,交朋友,上网校,论坛灌水,法律咨询……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求
- 每天20万人的访问量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台
- 洛阳第一本新闻电子杂志《读者》免费下载,一手在手,风调雨顺,让“网络”成为“悦读”的享受
- Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问,随时随地,能畅享最新新闻

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线:0379-65233618

**访问量洛阳第一 影响力洛阳第一**